



Ministerul Finanțelor Publice

Agenția Națională de Administrare Fiscală

Autoritatea Națională a Vămilelor



**Adresa: Str. Matei Millo, nr.13
Sector 1, București
Tel: 021 315 58 58
Fax: 021 313 82 51
e-mail: relatiipublice@customs.ro**

**Pentru informare/publicare
30.09.2011**

COMUNICAT DE PRESĂ

**1 316 pachete de țigări confiscate, un dosar penal și
amenzi de 13 000 lei, în doar 6 ore,
în Biroul Vamal de Frontieră Albița**

În ziua de 29 septembrie 2011, în doar șase ore, inspectorii vamali din cadrul Biroului Vamal de Frontieră Albița, în colaborare cu Serviciul Vamal al Republicii Moldova, au descoperit 1 316 pachete de țigări de contrabandă, ascunse în vederea sustragerii de la controlul vamal și au aplicat amenzi în cuantum de 13 000 lei.

În dimineața zilei de 29 septembrie 2011, în jurul orei 9:00, s-a prezentat în Biroul Vamal de Frontieră Albița un autoturism marca CITROEN SAXO, înmatriculat în Italia, condus de un cetățean moldovean recidivist. Ca urmare a controlului amănunțit, inspectorii vamali au descoperit 68 pachete de țigări, ascunse în bagajele personale ale șoferului. Conform legislației în vigoare, repetarea tentativei de a introduce ilegal țigări de contrabandă în România constituie infracțiune, astfel că inspectorii vamali au predat cazul Poliției de Frontieră pentru întocmirea dosarului penal și stabilirea măsurilor care se impun.

La interval de o oră, în același birou vamal au fost reținute în vederea confiscării 578 de pachete de țigări de contrabandă care se aflau ascunse în portiere, stâlpul din față stânga și dreapta și în filtrul de aer al unui microbuz MERCEDES ce efectua cursa regulată Republica Moldova - Italia. Microbuzul este înmatriculat în Bulgaria, șoferul fiind cetățean moldovean.

Al treilea caz s-a înregistrat în jurul orei 15:00 când inspectorii vamali au descoperit 670 pachete de țigări în rezervorul și în aripile din spate ale unui OPEL CORSA. Autoturismul era înmatriculat în Republica Moldova, iar șoferul era cetățean moldovean.

Autoritatea vamală a reținut în vedea confiscării întreaga cantitate de țigări (1 316 pachete) și a sancționat șoferii cu amenzi contravenționale în cuantum de 13 000 lei.

SERVICIUL MASS-MEDIA ȘI INFORMARE PUBLICĂ DIN CADRUL A.N.V.